


La classe de CE1 et la classe de CE2 partent en

sortie scolaire en bus.

Il y a 24 éleves au CE1 et 26 éleves au CE2.

Combien y a-t-il d’éleves dans le bus en tout ?
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Un marchand de fruits et léegumes vend 10

cagettes de tomates au marche.

Chaque cagette colte 6€.

Combien a-t-il gagné en tout ?
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J'ai 350€ dans mon porte-monnaie.

J’achete un cadeau d’anniversaire a maman a

68€.

Combien me reste-il ?
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J’achete un bonnet a 18€ et une écharpe a 15€.

Combien ai-je deépensé en tout ?







J’ai 68€ dans mon porte-monnaie.

J’achete un collier a 35€.

Combien me reste-il ?







Je fabrique un collier avec 28 perles violettes et

29 perles vertes.

Combien y a-t-il de perles en tout ?







Le cirque de Florange a 26 camions.

14 camions servent a transporter des animaux.

Combien reste-il de camions pour transporter le

chapiteau ?
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Il 'y a 357 places dans le parking du centre-

ville. 149 places sont occupees.

Combien reste-il de places libres ?







Il 'y a 29 places dans le parking du centre-ville.

15 places sont occupées.

Combien reste-il de places libres 7?







La fleuriste a commandé 45 roses, 23 tulipes et

37 lys pour préparer des bouquets.

Combien va-t-elle recevoir de fleurs en tout?







Pour la féte des meres, la fleuriste prépare 18

bouquets de 3 roses.

Combien de roses doit-elle commander ?







Il' y a 74 bonbons dans le paquet.

Je mange 25 bonbons.

Combien reste-il de bonbons dans le paquet ?




